Harris Poll: Vast Majority Say
Chiropractic Effective for Athletes

81"

81% of Americans
believe chiropractic
care is effective
for athletes, both
professional and
amateur

49"

Nearly 1in 2 (49%)
said chiropractic
was “very effective”
to “restore joint
function and
support the neuro-
musculoskeletal

88"

88% of Millennials
surveyed said
chiropractic was
very/somewhat
effective for

Gender, income and
education levels
have no bearing
on perception of
chiropractic care

Consumer opinions mirror those of many athletes, especially those who
compete for a living. As evidence, all teams in the NFL, as well as the majority
in the MLB and NBA, and many U.S. Olympians, have doctors of chiropractic
(DCs) as part of their multidisciplinary training and medical staff.

People of different backgrounds have similar positive perspectives of

chiropractic care.
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About the Survey
The survey was conducted online within the U.S. by The Harris Poll on behalf of the Foundation for Chiropractic
Progress from January 21 — 23, 2020, among 2,015 U.S. adults ages 18+. This online survey is not based on a

probability sample and therefore no estimate of theoretical sampling error can be calculated. For the complete

survey methodology, including weighting variables, please contact Megan Gilson at megan@f4cp.com.




